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недостатня індивідуальна майстерність, професіоналізм, комунікативні 
та інші вміння керівника, його авторитет, стиль керівництва; 

наявність у підпорядкованих керівнику працівників різних інтересів, 
світоглядів, способів мислення. 

Одним з важливих напрямів забезпечення психопрофілактичних 

заходів є організація роботи з працівниками, які належать до “групи 
посиленої психологічної уваги” (ГППУ). Робота з працівниками, які входять 

до “ГППУ”, здійснюється згідно з Концепцією психопрофілактичної 
діяльності органів внутрішніх справ, схваленої рішенням колегії МВС від 29 

листопада 2003 р. 8/КМ-1, “Про затвердження Програми 
психопрофілактичної роботи з особовим складом органів та підрозділів 

внутрішніх справ України на 2008–2012 роки” наказу МВС від 7 квітня 
2008 р. № 161, інших нормативно-методичних документів МВС. 
Психопрофілактична робота – це комплекс організаційних, службових, 

правових, соціально-економічних, виховних, психологічних та медичних 

заходів, що спрямовані на збереження, відновлення здоров’я та 
працездатності працівників, їх соціального й психологічного благополуччя. 

Термін перебування працівника в “ГППУ” встановлюється психологом в 
індивідуальному порядку.  
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На зміну традиційній системі міжнародних відносин, де головними 

дійовими особами виступали держави-нації, прийшла така система, у якій усе 
більшу роль починають відігравати різноманітні недержавні актори. 
Транснаціональні корпорації та соціально-політичні рухи, приватні військові 

корпорації та національно-визвольні рухи, терористичні мережі та злочинні 
синдикати все більше впливають на політику окремих держав і міжнародні 

відносини.  
У свою чергу актуальність теми для нашої країни зумовлена великою 

роллю недержавних збройних суб’єктів в Україні, які захищали інтереси 
українського суспільства в якості його воєнної організації за часів відсутності 

української державності та були потужними гравцями в державний період 
вітчизняної історії.  

Серед процесів зменшення ролі держави як соціально-політичного 
інституту в сучасному світі значне місце посідають процеси деетатизації 

воєнної сфери. Події останніх шістдесяти років після закінчення Другої 
світової війни показали, що недержавні військові актори здатні суттєво 



 226 

впливати на ситуацію в окремих державах та регіонах, особливо в разі 
зовнішньої підтримки з боку іншої держави або групи держав. Така 

підтримка значною мірою була зумовлена „холодною війною” між СРСР і 
США, центрами двополюсного світу, що склався внаслідок Другої світової 
війни. Тогочасні недержавні актори часто виступали як знаряддя 

опосередкованої боротьби між наддержавами. Після розпаду Радянського 
Союзу недержавні військові актори трансформувалися й пристосувалися до 

нових умов.  
На сучасному етапі спостерігається активний процес деетатизації 

воєнної сфери. Деякі держави, у тому числі й розвинуті, делегують частину 
власних функцій у воєнній сфері недержавним акторам, наприклад, 

приватним військовим компаніям, проурядовим екстремістським 
організаціям та іншим. Разом з тим різні суспільні групи за допомогою своїх 

збройних формувань проводять деетатизацію воєнної сфери.  
До боротьби з цими збройними суб’єктами залучаються згідно 

Законодавства України і внутрішні війська України які є одним з органів 
державної влади який забезпечує захист Конституції, територіальної 

цілісності та приймає участь у боротьбі зі злочинцями. 
Також наша країна переживає важкі часи як економічно так і політично, 

що впливає на настрої громадян так і радикально настроєних громадян які 

несуть сепаратистські рухи проти діючої влади і спричинюють зростання 
злочинності. Беручи до уваги останні події у країні політичні мітинги, акції, 

можна зробити висновок, що громадяни готові на все щоб відстояти свої 
погляди. Наприклад, події, що прокотилися по всій країні «Євромайдан» , 

який спричинив масові безпорядки та бійки між різними політично 
спрямованих громадян та правоохоронцями. Можна взяти до уваги і дії  які 

підривали авторитет МВС та внутрішніх військ зокрема «Врадіївська хода», 
напади на райвідділи, військові частини у різних регіонах нашої держави, 

діяльність таких угруповань як Правий сектор, Братерство, Спільна справа. 
Останні події вказують, що в нашій країні прогресують процеси радикалізації 

і сепаратизму суспільства і той фактор,що у людей на вулицях є багато зброї 
яку вони застосовували проти правоохоронців так і проти мирного 
населення. На основі цих угрупувань вже створюються певні структури які є 

аналогічними збройним формуванням і якщо буде певне політичне 
загострення під час президентських, парламентських виборів ці сили будуть 

вести боротьбу щодо захоплення влади шляхом протиправних 
насильницьких дій, що недопустимо в демократичному суспільстві. 

Підводячи підсумок цих чинників можна прийти до висновку, що вони є 
дуже впливовими на національну безпеку і безпеку наших громадян.  
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